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Raport 

Al Activităţii Desfăşurate De 

Comisia Pentru Evaluarea Şi Asigurarea Calităţii 

An şcolar 2017 – 2018 – Semestrul I 

Asigurarea calităţii este astăzi o opţiune fundamentală 

pentru nivelul de standard european, valabilă pentru complexul de 

activităţi desfăşurate in Grădinița cu PP ”Sf. Ana” Craiova. 

În anul școlar 2017-2018, Comisia pentru Evaluarea și 
Asigurarea Calității a avut următoarea componență: 

 Coordonator: prof. Olteanu Delia 

 Membri: Prof. Ghiță Corina, prof. Dobre Iulia 

 Reprezentant sindical: Boagiu Leontina 

 Reprezentatul părinților: Rotaru Ștefania Florentina 

 Reprezentantul Consiliului Local: Godinel Manuela 

 Atribuțiile generale ale CEAC pentru anul școlar 2017-2018: 

gestionează dovezile, elaborează şi aplică procedurile, întocmeşte planul 

de îmbunătăţire, raportul de autoevaluare, formularele periodice de 

monitorizare internă, păstrează legătura cu ARACIP, informează 

permanent cadrele didactice asupra sistemului de asigurare a calităţii, se 

întâlnesc lunar în şedinţe de lucru în scopul diseminării observaţiilor 

privind observarea lecţiilor, dezbat calificativele obţinute, identifică 

punctele tari şi punctele slabe, propun şi implementează proiecte în 

scopul creşterii calităţii activităţii pe diverse domenii de interes 

În anul şcolar 2017 – 2018, semestrul I, la nivelul  Comisiei Pentru 

Evaluarea Şi Asigurarea Calităţii au fost  desfăşurate  următoarele  

activităţi: 

 A fost elaborat la termen Raportul anual de evaluare internă 

pentru anul şcolar 2016 - 2017 şi Planul de îmbunătăţire 

pentru anul şcolar 2017 – 2018, care au fost completate și 

încărcate pe platforma www.calitate.aracip.eu. 

 Au fost încărcate documentele școlii pe platforma 

www.calitate.aracip.eu. 

 Au fost efectuate asistențe la activități, conform graficului 

elaborate, pe parcursul cărora s-a observat incidența folosirii 

mijloacelor IT în desfășurarea lecțiilor, precum și gradul de 

utilizare a mijloacelor modern de învățământ și a metodelor 

active-participative. S-a insistat asupra activității cadrelor 

didactice debutante. Am avut în vedere adaptabilitatea acestora 

http://www.calitate.aracip.eu/


la colectivul grădiniței. 

 Au fost realizate activitățile din planul de îmbunătățire conform 

planificării și obiectivelor stabilite în cadrul planului managerial. 

 Au fost realizate activități din planul de acțiune la care au 

participat responsabili de comisie. 

 Au fost elaborate si revizuite proceduri. 

 Au fost realizate afisaje ale principalelor documente CEAC, 

aducându-se constant noutăți în cadrul avizierului CEAC. 

 În urma asistențelor la activitățile cadrelor didactice au fost 

completate fișe de asistență, fiind înregistrate punctaje bune și 

foarte bune. 

  Au fost personalizate fișele de responsabilități pentru fiecare 

compartiment și comisie, în vederea eficientizării gradului de 

implementare a măsurilor corective CEAC. 

 Au fost personalizate fișele postului în cadrul CEAC, în funcție de 

activitățile derulate în cadrul comisiei. 

 Au fost popularizate procedurile noi în cadrul consiliului 

profesoral, al ședințelor comisiei metodice, al ședințelor de lucru 

ale comisiilor. Procedurile dificil de aplicat au fost îmbunătățite, 

fiind avizate și aprobate de Consiliul Profesoral și Consiliul de 

Administrație. 

 Au fost realizate întâlniri de lucru și de spijin a cadrelor didactice 

în vederea elaborării și implementării programelor de învățare, de 

performanță și remediere. 

 Am colaborat la realizarea ROI în conformitate cu legislația în 

vigoare. 

 Comisia Evaluare şi Asigurare a Calităţii a identificat priorităţile 

şi a stabilit planuri de acţiune şi de îmbunătăţire pentru 

realizarea unei autoevaluări riguroase. 

 În luna octombrie s-a realizat planul managerial și planul 

operațional. 

 Pentru  îmbunătăţirea procesului de colectare a dovezilor şi a 

surselor acestora,  CEAC a elaborat continutul portofoliului 

comisiei metodice,  continutul portofoliului cadrului didactic, 

continutul portofoliului copiilor. 

 

Coordonator CEAC, 

Prof. Olteanu Delia 


